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KÖLTSÉGMEGTAKARÍTÓ 
FRISS TUDNIVALÓK A PRAXIS HATÉKONY MŰKÖDTETÉSÉHEZ  
A Prémium Megoldás Kft. hírlevele háziorvosok, fogorvosok számára 
 
 

Kedves Háziorvos! Kedves Fogorvos! 
 
A Prémium Megoldás Kft. munkatársai nevében köszönjük a sok bíztatást, érdeklődést és 
jókívánságot.  Többen érdeklődtek, a 2010. december 13-án, a Parlamentben elfogadott „a 
Nyugdíjreform és Adósságcsökkentő Alapról, és a szabad nyugdíjpénztár-választás 
lebonyolításával összefüggő egyes törvénymódosításokról” szóló törvényről. Mintegy 3 millió 
nyugdíjpénztártagnak kell állást foglalnia ebben a kérdésben 2011. január 31-ig. Ebben a 
döntésben szeretnénk aktuális hírlevelünkkel segítséget nyújtani Önnek. 

  

 
 
AZ ÚJ SZABÁLYOK 
 
Az elfogadott törvény szerint az a magánnyugdíjpénztár tag, aki 2011. január 31-ig személyesen nem nyilatkozik a 
nyugdíjbiztosítási igazgatási szervnél, vagy úgy nyilatkozik, hogy visszalép az állami rendszerbe, nyugdíjpénztári 
megtakarításairól lemond, cserébe nyugdíja 100%-át az állami rendszerből remélheti (az eddig nyugdíjba ment 
magán-nyugdíjpénztári tagok az állami nyugdíj kb. 74%-át kapták meg, míg nyugdíjpénztári megtakarításukat 
felvehették).  
 
Aki ezzel szemben a pénztárban maradás mellett dönt, annak erről nyilatkoznia kell, és csak az eddigi szolgálati 
ideje alapján lesz nyugdíjra jogosult (15 évnél kevesebb szolgálati idő esetén csak az ún. időskorúak járadékára, 15 és 
20 év között részleges mértékre), amelyek mellett a továbbiakban csak pénztári megtakarítására számíthat.  
Szolgálati időnek számítanak a munkával töltött évek mellett többek között a katonai szolgálat, a GYÁS, GYES, GYED és 
táppénz időszaka, valamint az 1998. január 1. előtt a nappali tagozatú felsőoktatásban eltöltött idő is. Bruttó bérének 
10%-át 2012. január 1-jétől továbbra is a magán-nyugdíjpénztára fogja megkapni (addig az állami költségvetés), és a 
2010. október 1-je és 2011. december 31-e közötti idő szolgálati időként hozzáadódik a megszerzett szolgálati 
idejéhez, ami után állami nyugdíjat szerezhet.  
 

Mi a teendő, ha valaki pénztártag szeretne maradni? 
 
A vonatkozó rendeletek szerint nem támogatott a magánnyugdíjpénztárban maradás, mert nyilatkozat nélkül 
mindenki automatikusan visszakerül az állami rendszerbe, és a maradásról szóló nyilatkozatot személyesen kell 
megtenni az illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatási szervnél, amelyek technikai befogadóképessége nem éri el a 200 
000 főt.  
 
A nyilatkozattal nem érdemes várni az utolsó pillanatig, mivel egyre többen vannak az ügyfélszolgálatokon. A 
nyilatkozatot a Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságokon lehet megtenni. Mindenki vigye magával a személyi igazolványát, 
lakcímkártyáját, TAJ kártyáját. Magánnyugdíjpénztári tagsági nyilatkozatra nincs szükség, elég bemondani a pénztár 
nevét. A nyilatkozatról másolatot kell kérni érkeztetési pecséttel, és egy példányt le kell adni a munkáltatónál 5 
munkanapon belül, amely nyilatkozatról tájékoztatni kell a cég könyvelőjét amiatt, hogy a januári bér után fizetendő 
járulék a jó helyre kerüljön utalásra. 
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A helyes eljáráshoz készítettünk egy nyilatkozat mintát, (mellékletként csatoljuk) amelyen a munkavállaló 
nyilatkozhat a maradás vagy visszalépés tényéről, segítve az Ön munkáját. 
 

Ha kérdése van, kérem, keressen bennünket….. 
 

 
 
KÖNYVELÉS SPECIÁLISAN PRAXISOKNAK 
 

Még elérhető a Prémium Megoldás új ügyfelei számára a január 31.-ig tartó 50% kedvezmény a 
könyvelési szolgáltatások igénybevétele esetén. Új partnereinknek 100 db egyedi 
névjegykártyával köszönjük meg bizalmát! 
 
Több info: www.premiummegoldas.hu  Megoldás menüpont, Könyvelés almenü, vagy a +36 30 
229 1630 telefonszámon, vagy az info@premiummegoldas.hu e-mail címen elérhető. 

 

 
 

NÉHÁNY NÉVJEGYKÁRTYA MINTA 
 
Többen érdeklődtek névjegykártya árainkról is. Áraink a következőek:  

 színes, egyoldalas névjegykártya: 30 Ft + ÁFA 
 két oldalas színes névjegykártya: 50 Ft + ÁFA 

A január 31-ig megrendelt névjegykártyákat ingyenesen szállítjuk vagy postázzuk az Ön számára!  
 
ILYEN EGYSZERŰ: Ha elküldi adatait, és kéréseit az info@premiummegoldas.hu e-mail címre, mi elkészítjük a 
névjegykártya grafikai tervét. Jóváhagyás után elkészítjük Önnek a kért kártyákat, majd kiszállítjuk vagy postázzuk 
azokat. 
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DR. SEGÍTŐKÉSZ ANDOR 
háziorvos, belgyógyász 

Rendelő: 
9999 Gyógyítóháza, Aszpirin út 456. 
 
Rendelési idő: 
H-K-P: 8.00 – 12.00 
SZ-CS: 14.00 – 18.00  

Előjegyzés: +36 42 456 789 

       

      TEL.: +36 10 235 4896    WEB: www.segitokesz.hu 

http://www.premiummegoldas.hu/
mailto:info@premiummegoldas.hu
mailto:info@premiummegoldas.hu
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Az idő – pénz: hatékonyabb kommunikáció a paciensekkel – ÚJ: HONLAP GRAFIKAI 
TERVEK FOGORVOSOKNAK 
 
Záró hírként bemutatunk néhány, speciálisan fogorvosok számára kialakított honlap grafikai tervet ízelítőül. 
 

 
A minták közül is bármelyik választható, ha egyik sem tetszik, akkor érdeklődés esetén továbbiakat küldünk. 
A kiválasztott arculatú honlapot töltjük fel egyedi tartalommal, képekkel, információkkal.  
 
A PRÉMIUM ALAP INFORMÁCIÓS CSOMAG – HONLAP TARTALMAZZA: 

 domain név regisztráció 
 kiválasztott arculat, programozása, konfigurálása 
 4-5 menüpont 
 tartalom, fotó, videó feltöltés 
 keresőoptimalizálás 
 látogatói statisztika 

 
Bevezető ár: 50.000 Ft+ ÁFA 
 

 
 

KÖNYVELÉSSEL - KOMMUNIKÁCIÓVAL KAPCSOLATOS ÜGYEK 
  

Ha bármilyen kérdése van a praxis előírásoknak megfelelő működtetésével 
kapcsolatosan, kérjük, keressen minket bizalommal! Az alábbi elérhetőségeink 
valamelyikén: 

 

Címünk: 4400 Nyíregyháza, Zrínyi Ilona utca 3-5, 405. (Sétáló utca) 
  

Tel.: +36 30 229 1630  
          +36 70 778 0828 
            

E-mail: info@premiummegoldas.hu 
 

                                                                  Üdvözlettel:                                                                                                                                 

 
   Hegyi Henrik D. 
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